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ATA DA 7a REUNIÃO ORDINÁRIA DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO DO
ANO DE 2019, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
SUL E SUDESTE DO PARA, LOCALIZADA NA
FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE
ESPECIAL, BAIRRO NOVA MARABA, MARABA -
PARA.

Aos doze dias do mês de agosto, do ano de dois mne dezenove, às dezesseis horas, na sala
de número dezessete, localizada na Unidade Ida Universidade Federaldo Sule Sudeste do
Para, reuniram-se sob a presidência da Diretora da Faculdade de Ciências da Educação,
Professora Dra. Terezinha Pereira Cavalcante, o Conselho da Faculdade de Ciências da
Educação, com a presença dos seguintes membros: Assistente em Administração, Milena
Gabriele Almeida de Souza, Profa. Dra. Ana Clédina Rodrigues Gomes, Prof. Me. Davison Huno
Rocha Alves, Profa. Dra. Leticia Souto Pantoja, Profa. Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo,
Profa. Dra. Marizete Fonseca da Salva, Prof. Dr. Walber Christiano Limo da Costa, representante
discente da turma 2016, Ana Caroline dos Santos, representante discente da turma 2017,
Janayna Soares Souza e a representante discente da turma 2018, Jussara Lima dos Santos.
Estiveram ausentes por motivo justificado: Prof. Dr. José Pedro de Azevedo Martins, Profa.
Me. Cleide Pereira dos Anjos, que está em licença para doutoramento e a Profa. Dra. Hildete
Pereira dos Anjos, que está em licença para pós-doutoramento. Não justificaram suas
ausências: Prof. Me. José Davi Passos, Profa. Me. Silvana de Sousa Lourinho, Profa. Me. Vanja
Elizabeth cousa Costa e a representante discente da turma 2019. Ouvinte: Kátia Cunha da
Silva. A professora Terezinha Cavalcante deu as boas-vindas aos presentes e, em seguida,
iniciou a sessão apresentando a pauta dos pontos a serem discutidos, conforme convocatória:
1- Aprovação das Atas da 5e Reunião Ordinária e 6a Reunião Ordinária, 2- Informes, 3-
Aproveitamento de estudos, 4- Alteração/correção de conceito, 5- Professor voluntário para
a FACED, 6- Apreciação do projeto de especialização, 7- Afastamento da Profa. Terezinha
Cavalcante para apresentação de trabalho em evento internacional, 8- O que ocorrer. Foi
incluso em o que ocorrer: a) Afastamento da Profa. Lucélia Rabelo para participação em
evento nacional, b) Matrícula em estágios, c) Solicitação de tutoria, d) Alteração de
orientador em TCC 11, e) Licença capacitação da Profa. Dra. Letícia Pantoja, f) Situação da
brinquedoteca, g) Apreciação de parecer de projeto de pesquisa. Deu-se início ao le Ponto
de pauta- Aprovação das Atam da 5a Reunião Ordinária e 6a Reunião Ordinária: A profa.
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Terezinha questionou se alguém tinha alguma proposta de alterações, adendos ou correções
na Ata da 5g Reunião Ordinária e da 6e Reunião Ordinária de 2019. Sem manifestações, as atas

foram aprovadas por unanimidade. 2e Ponto de pauta- Informes: A) A assistente em
administração, Milena Souza, solicitou aos representantes de turma que informassem aos
demais discentes que a servidora não irá atender ligações ou responder mensagens em seu
telefone pessoal, pois, durante e depois de suas férias, a servidora foi incomodada por muitos
alunos que ligavam ou mandavam mensagens em qualquer horário, incluindo os fins de
semana, para tirar dúvidas ou solicitar algum documento. Continuando, informou que os
alunos devem entrar em contato com a faculdade pelos meios oficiais, que são: telefone, e-
mailou indo à própria faculdade, uma vez que a estagiária da Faced trabalha das 16h00min às
20h00min, justamente para atender os alunos do período noturno. B) A Profa. Terezinha
Cavalcante informou que gozará de suas férias no período de 02 a 21 de setembro de 2019 e
perguntou se algum docente poderia ceder dias de aula antes que ela saísse de férias, para
que a profa. pudesse adiantar um pouco da sua disciplina, caso alguém tivesse interesse, para
procura-la. 3e Ponto de pauta- Aproveitamento de estudos: Bg!!rêde..da..eai!!a. 4g Ponto de
pauta- Alteração/correção de conceito: Be!!!ada.da..2aulê, 6Q Ponto de pauta- Professor
Voluntário para a Faced: A Profa. Letícia Pantoja informou que, assim como já era do
conhecimento de todos, o Núcleo de Educação, Tecnologias Informáticas e Comunicacionais

INETIC), necessita de docentes, visto que no período 2019.2 vieram professores da faculdade
de jornalismo do Campus de Rondon do Para, sem diárias, para ministrar disciplinas no
referido núcleo. Continuando, informou que conseguiu uma servidora da Unifesspa, com o
perfilpara o núcleo, disposta a atuar como professora voluntária. Em seguida, apresentou a
proposta de inclusão de docente no Programa de Prestação de Trabalho Voluntário, pelo
período de dois anos (2020 a 20221, da servidora Laranna Prestes Catalão, assistente em
administração, lotada na Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis, que realiza

atividades de comunicação e produção audiovisuale jornalística, relacionadas às atividades de
extensão e assuntos estudantis. Tem graduação e mestrado em serviço social e
sustentabilidade na Amazõnia e está concluindo M BA em jornalismo empresariale assessoria

de imprensa. A docente irá ministrar a componente PD07173-RECURSOS AUDIOVISUAIS NA
SALA DE AULA, no Núcleo de Educação, Tecnologias Informáticas e Comunicacionais (NETICI,
nos períodos em que a disciplina for ofertada, durante os anos de 2020 a 2022. Posto em
votação, aprovado por unanimidade. 6Q Ponto de pauta- Apreciação do projeto de
especialização: Bs!!radg.çlg..Êa!!!a: 7g Ponto de pauta- Afastamento da Profa. Dra. Terezinha
Pereira Cavalcante do país, para apresentação de trabalho em evento internacional: A Profa.
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Dra. Terezinha Pereira Cavalcante solicitou autorização de afastamento do país, no período de
29.11.2019 a 08.12.2019, para apresentação de trabalho no XXX// Congresso /nfernac/ona/
ALAS Pera 2019: Hacia un nuevo horizonte de sentido histórico de una civilización de vida, que
ocorrerá no período de O1.12.2019 a 06.12.2019, na cidade de Lima, Peru. Aprovado por
unanimidade. 8e Ponto de pauta-O que ocorrer: A) Afastamento da Profa. Dra. Lucélia
Cardoso Cavalcante Rabelo para participação em evento nacional: A Profa. Dra. Lucélia
Cardoso Cavalcante Rabelo solicitou autorização para afastamento no país no período
18.08.2019 a 22.08.2019, para participar como membro titular externo da Comissão
Examinadora da Dissertação de JardielOliveira da Silva, intitulada "Po//t/ca de /nc/usâo para
Pessoas com Deficiência na Universidade Federal do Rio Grande do Norte", par\\c\poção na
pa\ostra Diretrizes de acessibilidade e princípios inclusivos nos projetos pedagógicos dos cursos

de Educação Super/or. no dia 19.08.2019 e /?eun/âo Técn/ca no dia 21.08.2019. Aprovado por
unanimidade. B) Matrícula em estágios: A servidora Melena Souza informou que no período
2019.4, alguns discentes não foram matriculados em estágio, porém, cursaram a disciplina
normalmente e só vieram notificar a faculdade após o encerramento do semestre. Os alunos
foram: Evelin Rodrigues da Cruz, em ESTÁGIO SUPERVISIONADO 1: COTIDIANO ESCOLAR
DINÂMICA E ORGANIZAÇÃO ESCOLAR e ESTÁGIO EM ORGANIZACAO E GESTÃO DO TRABALHO
PEDAGOGICO, Ediane de Moura Lama, em ESTÁGIO SUPERVISIONADO 1: COTIDIANO ESCOLAR
- DINÂMICA E ORGANIZAÇÃO ESCOLAR, Roberta da Cruz Games, em ESTÁGIO DOCENTE NA
EJA e Rafela Maiara Ferreíra Antunes em ESTÁGIO SUPERVISIONADO 1: COTIDIANO ESCOLAR

DINÂMICA E ORGANIZAÇÃO ESCOLAR. Após discussões, ficou deliberado da faculdade realizar
a matrícula dos discentes no período 2019.3, para que os professores responsáveis pelos

estágios possam lançaro conceito, uma vez que o estágio foi realizado. Em seguida, a servidora
Melena Souza solicitou aos discentes que, após o período de matrícula, sempre verifiquem se
estão matriculados em todas as componentes curriculares do período, pois, embora seja de
competência da faculdade a matrícula nos estágios, os discentes tem a responsabilidade de
acompanhar o andamento de suas matrículas e caso haja alguma pendência, devem
comunicar à faculdade em tempo hábil. C) Solicitação de tutoria: Foram apresentadas as
solicitações de ensino individualpara o período 2019.4. Após debate, foram aprovados os
ensinos individuais: PD07090 - Ludicidade e Educação Estética, discente Raquel Padylha
Bastou, profa. Letícía Pantoja, PD07092 - História Geralda Educação, discente Fabiana Sá Silva,
profa. Letícia Pantoja, PD07130 - Arte Educação e Cultura Estética, discente Alice Cristina
Fernandes Silvo, profa. Letícia Pantoja, PD07150- Pesquisa e prática educacionallV, Denize
Wanzeler de Carvalho, profa. Letícia Pantoja, PD07096 - Metodologia do Trabalho Científico,
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discente RaquelPadylha Bastas, prof. Walber Costa, PD07102- Teoria do currículo 1, discentes
Letícia Farias Portela, Lhais Shelly dos Santos Costa e Pedro Henrique Lucas Morgilia, profa.
Ana C[édina, PD07].08 - P]anejamento Educaciona], discente Tarci]a Marce]]e Virtuozo de Lima,
profa. Lucélia Rabelo, PD07115- Currículo e FTM do Ensino Fundamental- Tarcila Marcelle
Virtuozo de Lama, profa. Lucélia Rabelo, PD07150- Pesquisa e prática educacionallV, discente
Aline Oliveira Lopes, prof. José Pedro, PD07150- Pesquisa e prática educacionallV, discente
Mayara Cristhye dos Santos Silva, profa. Ana Clédina, PD07153- Pesquisa e prática educacional
V, discente Juliana Hellen de Sousa Gonçalves, prof. José Pedra, PD07153- Pesquisa e prática
educacionalV, discente Janaina Jokrepoyre Lima Amjitopytytí, profa. Vanja Costa, PD07156-
Pesquisa e prática educacionalVI, discente Juliana Hellen de Sousa Gonçalves, prof. José
Pedro, PD07156- Pesquisa e prática educacionalVI, discente Roberta da Cruz Games, profa.
Silvana Lourinho, PD07156- Pesquisa e prática educacionalVI, Letícia Farias Portela, prof.
Walber Costa, PD07156- Pesquisa e prática educacionalVI, discente Janaina Jokrepoyre Lima
Amjitopytyti, profa. Vanja Costa. Em seguida, foram apresentadas as solicitações de ensino
individual do PARFOR. Após discussões, as tutorias foram aprovadas da seguinte forma:
Período 20].9.3: PD07090 - Ludícidade e Educação Estética, discente KATOP TIXIKRIN, para a
profa. Marizete da Silva, PEDAG09025 - Desenvolvimento Psicossocial na adolescência,
discente ANA LUCIA NERES DE CIRQUEIRA, para a profa. Terezinha Cavalcante, PEDAG09029 -
Pesquisa e Prática Educacionallll, discente ELIZANGELA VIEIRA MENDES, para a profa.
Margarete De[aia. Período 20].9.4: PEDAG09010 - História da Educação Brasi]eira e da
Amazõnia, discente VIVIA GOMES CARNEIRO, para o prof. Davison Rocha, PEDAG09013-
Fundamentos da Didática, discente VIVIA GOMES CARNEIRO, para a profa. Ana Clédina. D)
A[teração de orientador em TCC ]]: A discente 20].540207051- Janaína Lama Amjitopytyi,
solicitou alteração de orientadora de TCC da Profa. Dra. Letícia Pantoja para a Profa. Me. Vanja
Elizabeth Sousa Costa. Aprovado por unanimidade. A discente 201540207056- Raquel
Padylha Bastos solicitou alteração de orientador de TCC do Prof. Narciso das Neves Soarem

para o Prof. Dr. Walber Christiano Lama da Costa. Aprovado por unanimidade. E) Licença para
capacitação da Profa. Dra. Letícia Souto Pantoja: A Profa. Dra. Letícia Pantoja informou que
solicitou licença para capacitação, no período de OI de maio de 2019 a 31 de julho de 2019 e
enquanto aguardava a portaria de afastamento, a docente continuou exercendo suas
atividades normalmente. No entanto, a portaria de afastamento foi publicada somente no dia
29 de julho, com a data da licença de OI de maio a 29 dejulho. Continuando, explicou que não
pode fazer um novo pedido, pois o período máximo para solicitação findava no mês de julho.
Conforme orientação da PROGEP, a profa. Letícia solicitou que o Conselho da Faculdade
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aprovasse sua licença administrativamente. Após discussões e esclarecimentos, o Conselho da

Faculdade de Ciências da Educação deliberou por unanimidade que a Profa. Dra. Letícia Souto
Pantoja tenha direito ao gozo da Licença para capacitação no período de O1.].0.2019 a
29.12.20].9, sem que haja prejuízo para a docente, uma vez que ela encaminhou a
documentação necessária no tempo hábil. F) Situação da brinquedoteca: A profa. Terezínha
informou que encaminhou um memorando solicitando a limpeza da brinquedoteca, no
entanto, falta retirar as carteiras. Continuando, informou quejá conversou com o coordenador
administrativo do ICH, Ernesto Sampaío, ficando acertado de distribuir as carteiras pelas salas
de aula e pediu aos alunos que ajudassem a carrega-las, visto que não há servidor disponível
para realizar essa tarefa. Em seguida, a profa. Letícia Pantoja informou que a brinquedoteca
está precisando de doação de jogos. O discente Kaio Rodrigues informou que a brinquedoteca
está à disposição para os docentes que quiserem realizar atividades ou disciplinas de forma
prática. Informou ainda, que a brínquedoteca está atendendo aproximadamente dez crianças
de diferentes faixas etárias. G) Apreciação de Parecer de Relatório de Projeto Pesquisa: Foi
apresentado Parecer favorável do Prof. Me. Davison Huno Rocha Alves ao Relatório e
Renovação do Projeto de Pesquisa intitulado "/nÍónc/a, pobreza e fraga/ho; as representações
dos discursos jurídicos acerca da (s) criança (s) na região sudeste e nordeste do Para {1920-
:Z970;'; Portaria 160/2018, coordenado pela Profa. Dra. Letícia Souto Pantoja, que teve
deliberação de cara horária de dez horas semanais, no período de vigência de OI de agosto de
20].8 a 31 de julho de 2019. A coordenadora solicitou renovação por mais um ano, no período
de OI de agosto de 2019 a 31 de julho de 2020. Aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, a Profa. Dra. Terezinha Pereira Cavalcante agradeceu a participação de todos
e deu por encerrada a reunião. Eu, Milena Gabriele Almeida de Souza, assistente em
administração da Faculdade de Ciências da Educação, lavrei a presente ata que segue assinada
por todos os presentes
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FREQUENCIA DA 7e REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE DE CIENCIAS DA EDUCAÇÃO DO ANO DE 201g

Marabá, 12 de agosto de 2019
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PROFA. DRA. TEKEZilVtíXPEKEiRA CAVALCANTE
Diretora da Faculdade de Ciências da Educação

Portaria ne. 0691/2019 - UNIFESSPA

Folha 31- Quadra 07. Lote Especial Nova Marabá.
CEP: 68.507-590 - Marabá/Pá Contado(94) 2101-7127
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